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КЛЮЧ:

Фос- 207

Мар- 8

Д- 118

Сен- 127

Алс- 34

Задание 1.  

Назовите число явлений, которые не являются химическими: 

а) скисание молока 

б) плавление стекла 

в) сгорание топлива 

г) ржавление железа 

д) замерзание воды 

е) гниение органических веществ 

ж) растворение поваренной соли в воде 

з) горение свечи 

и) образование снега 

к) получение вина из винограда 

л) испарение воды 

м) горение древесины 

н)выделение газа из открытой бутылки с минеральной водой 

о)почернение серебра 

Задание 2.  

Получите число, сложив следующие показатели:

а. Вычислите содержание кислорода (в %) в оксиде серы (IV) SO2 

2. Вычислите массу 2 моль сероводорода Н2S.  

 

Задание 3.  

 Решите следующие примеры и сложите ответы, так мы узнаем следующую букву:

 1.Расставьте коэффициенты в уравнении химической реакции. 

Zn +HCl = ZnCl2 + H2 

 2.Рассчитайте массу кислорода, необходимую для получения 40 гр. углекислого газа. Ответ округлите до целых. (C + O2 = CO2)

Задание 4.  

 1. Рассчитайте молекулярную массу следующих веществ: 

  P2O5; H2O;CO2 .Сложите их вместе.

 2. Назовите число сложных веществ:

Кислород, сульфид железа, водород, медь, оксид магния, сера, хлорид натрия.

Задание 5.  

1. Известно, что содержание кислорода в организме человека составляет 53,76 кг, что составляет 64% от всей его массы тела. Вычислите массу человека.  

 2.Найдите  сумму всех валентностей: 

 Al2O3, P2O5, MnO2, Cl2O7, SO3, CrO3 
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Задание 4


1. Рассчитайте молекулярную массу следующих веществ: 


  P2O5; H2O;CO2 .Сложите их вместе.


 2. Назовите число сложных веществ:


Кислород, сульфид железа, водород, медь, оксид магния, сера, хлорид натрия.


Сложите эти числа.








Задание 3


 Решите следующие примеры и сложите ответы, так мы узнаем следующую букву:


 1.Расставьте коэффициенты в уравнении химической реакции. 


Zn +HCl = ZnCl2 + H2 


 2.Рассчитайте массу кислорода, необходимую для получения 40 гр. углекислого газа. Ответ округлите до целых. (C + O2 = CO2) Сложите эти числа.








Задание5


1. Известно, что содержание кислорода в организме человека составляет 53,76 кг, что составляет 64% от всей его массы тела. Вычислите массу человека.  


 2.Найдите  сумму всех валентностей: 


 Al2O3, P2O5, MnO2, Cl2O7, SO3, CrO3 


Сложите эти числа








Задание 2


Получите число, сложив следующие показатели:


а. Вычислите содержание кислорода (в %) в оксиде серы (IV) SO2 


2. Вычислите массу 2 моль сероводорода Н2S.  











Задание 1


Назовите число явлений, которые не являются химическими: 


а) скисание молока 


б) плавление стекла 


в) сгорание топлива 


г) ржавление железа 


д) замерзание воды 


е) гниение органических веществ 


ж) растворение поваренной соли в воде 


з) горение свечи 


и) образование снега 


к) получение вина из винограда 


л) испарение воды 


м) горение древесины 


н)выделение газа из открытой бутылки с минеральной водой 


о)почернение серебра 












































